

Informacje bezpieczeństwa produktów marki STIX:

Pasta montażowa do opon MEGA WAX PLUS 3 kg i 5 kg

PL:

Właściwości: Ułatwia montaż oraz demontaż wszystkich rodzajów opon. Posiada wysoki współczynnik smarowności. Szybko odparowuje. Uszczelnia miejsca styku opony z felgą. Może być stosowana w zakresie temperatur od -50°C do +50°C. Pasta jest bezpieczna dla skóry, nie wywołuje alergii, nie zawiera parafin ani silikonów.

Sposób użycia: Preparat zaleca się nabierać przy pomocy pędzla, następnie należy rozprowadzić go równomiernie po całym obwodzie stopki opony.

Środki ostrożności: Chronić przed dziećmi! W przypadku dostania się do oczu – ostrożnie płukać wodą przez kilka minut i skontaktować się z lekarzem. W przypadku połknięcia skontaktować się z lekarzem.

Okres trwałości: Data produkcji znajduje się na pokrywce. Przechowywać z zamkniętą pokrywką w suchym i zaciemnionym miejscu, w temperaturze od +5°C do +50°C.

EN: Product Safety Information for STIX Brand: MEGA WAX PLUS Tire Mounting Paste 3 kg and 5 kg

Properties: Facilitates the mounting and dismounting of all types of tires. Has a high lubricating coefficient. Evaporates quickly. Seals contact points between the tire and rim. Suitable for use in temperatures from -50°C to +50°C. Safe for skin, non-allergenic, free of paraffin and silicone.

Usage: Apply with a brush and spread evenly around the entire tire bead.

Precautions: Keep out of reach of children! In case of eye contact, rinse carefully with water for several minutes and consult a doctor. In case of ingestion, consult a doctor.

Shelf Life: Production date is indicated on the lid. Store with lid closed in a dry, dark place at a temperature between +5°C and +50°C.

DE: Produktsicherheitsinformationen der Marke STIX: MEGA WAX PLUS Reifenmontagepaste 3 kg und 5 kg

Eigenschaften: Erleichtert die Montage und Demontage aller Reifentypen. Hat einen hohen Schmierkoeffizienten. Verdunstet schnell. Dichtet die Kontaktstellen zwischen Reifen und Felge ab. Geeignet für Temperaturen von -50°C bis +50°C. Hautfreundlich, verursacht keine Allergien und enthält kein Paraffin oder Silikon.

Anwendung: Das Produkt mit einem Pinsel auftragen und gleichmäßig über den gesamten Umfang der Reifenwulst verteilen.

Vorsichtsmaßnahmen: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren! Bei Augenkontakt vorsichtig mit Wasser ausspülen und einen Arzt aufsuchen. Bei Verschlucken einen Arzt konsultieren.

Haltbarkeit: Das Produktionsdatum befindet sich auf dem Deckel. Kühl, trocken und dunkel lagern, bei einer Temperatur zwischen +5°C und +50°C.

FR: Informations de sécurité pour le produit de marque STIX: Pâte de montage de pneus MEGA WAX PLUS 3 kg et 5 kg

Propriétés: Facilite le montage et le démontage de tous types de pneus. Possède un coefficient de lubrification élevé. S'évapore rapidement. Scelle les points de contact entre le pneu et la jante. Utilisable à des températures de -50°C à +50°C. Sans danger pour la peau, ne provoque pas d'allergies et ne contient ni paraffine ni silicone.

Mode d'emploi: Appliquer la pâte à l'aide d'un pinceau, puis la répartir uniformément sur tout le pourtour du talon du pneu.

Précautions: Tenir hors de portée des enfants! En cas de contact avec les yeux, rincer soigneusement à l'eau pendant plusieurs minutes et consulter un médecin. En cas d'ingestion, consulter un médecin.

Durée de conservation: La date de production est indiquée sur le couvercle. Conserver avec le couvercle fermé dans un endroit sec et sombre, à une température de +5°C à +50°C.

ES: Información de seguridad del producto de la marca STIX: Pasta de montaje de neumáticos MEGA WAX PLUS 3 kg y 5 kg

Propiedades: Facilita el montaje y desmontaje de todo tipo de neumáticos. Tiene un alto coeficiente de lubricación. Se evapora rápidamente. Sella los puntos de contacto entre el neumático y la llanta. Adecuado para temperaturas de -50°C a +50°C. Seguro para la piel, no provoca alergias y no contiene parafina ni silicona.

Modo de uso: Aplicar con un pincel y extender uniformemente alrededor de todo el borde del talón del neumático.

Precauciones: Mantener fuera del alcance de los niños. En caso de contacto con los ojos, enjuagar con agua durante varios minutos y consultar a un médico. En caso de ingestión, consultar a un médico.

Vida útil: La fecha de producción está indicada en la tapa. Conservar con la tapa cerrada en un lugar seco y oscuro, a una temperatura entre +5°C y +50°C.

NL: Productveiligheidsinformatie van STIX Merk: MEGA WAX PLUS Bandenmontagepasta 3 kg en 5 kg

Eigenschappen: Vergemakkelijkt het monteren en demonteren van alle soorten banden. Heeft een hoge smeefactor. Verdwijnt snel. Dicht de contactpunten tussen band en velg af. Geschikt voor temperaturen van -50°C tot +50°C. Veilig voor de huid, niet allergen en bevat geen paraffine of siliconen.

Gebruiksaanwijzing: Breng de pasta aan met een kwast en verdeel gelijkmatig over de hele omtrek van de bandhiel.

Voorzorgsmaatregelen: Buiten bereik van kinderen houden! In geval van oogcontact, voorzichtig met water spoelen gedurende enkele minuten en een arts raadplegen. In geval van inslikken, een arts raadplegen.

Houdbaarheid: Productiedatum staat op het deksel vermeld. Bewaren met gesloten deksel in een droge, donkere ruimte bij een temperatuur van +5°C tot +50°C.

IT: Informazioni sulla sicurezza del prodotto del marchio STIX: Pasta di montaggio pneumatici MEGA WAX PLUS 3 kg e 5 kg

Proprietà: Facilita il montaggio e lo smontaggio di tutti i tipi di pneumatici. Ha un elevato coefficiente di lubrificazione. Evapora rapidamente. Sigilla i punti di contatto tra pneumatico e cerchio. Utilizzabile a temperature da -50°C a +50°C. Sicuro per la pelle, non provoca allergie e non contiene paraffina o silicone.

Modalità d'uso: Applicare la pasta con un pennello e distribuirla uniformemente lungo tutto il bordo del tallone del pneumatico.

Precauzioni: Tenere fuori dalla portata dei bambini! In caso di contatto con gli occhi, sciacquare con acqua per alcuni minuti e consultare un medico. In caso di ingestione, consultare un medico.

Periodo di conservazione: La data di produzione è indicata sul coperchio. Conservare con il coperchio chiuso in un luogo asciutto e buio, a una temperatura compresa tra +5°C e +50°C.

CS: Informace o bezpečnosti výrobků značky STIX: Montážní pasta na pneumatiky MEGA WAX PLUS 3 kg a 5 kg

Vlastnosti: Usnadňuje montáž a demontáž všech typů pneumatik. Má vysoký koeficient mazivosti. Rychle se odpařuje. Těsní kontaktní místa mezi pneumatikou a ráfkem. Vhodná pro použití při teplotách od -50°C do +50°C. Bezpečná pro pokožku, nevyvolává alergie a neobsahuje parafín ani silikony.

Použití: Aplikujte pastu štětcem a rovnoměrně ji rozetřete po celém obvodu patky pneumatiky.

Opatření: Chraňte před dětmi! V případě vniknutí do očí – opatrně vyplachujte vodou po několik minut a kontaktujte lékaře. V případě požití kontaktujte lékaře.

Trvanlivost: Datum výroby je uvedeno na víčku. Uchovávejte s uzavřeným víčkem na suchém a tmavém místě při teplotě od +5°C do +50°C.

SK: Bezpečnostné informácie o výrobkoch značky STIX: Montážna pasta na pneumatiky MEGA WAX PLUS 3 kg a 5 kg

Vlastnosti: Uľahčuje montáž a demontáž všetkých druhov pneumatík. Má vysoký koeficient mazivosti. Rýchlo sa odparuje. Utesňuje kontaktné miesta medzi pneumatikou a ráfikom. Môže sa používať v teplotách od -50°C do +50°C. Bezpečná pre pokožku, nevyvoláva alergie a neobsahuje parafín ani silikóny.

Spôsob použitia: Naneste pastu štetcom a rovnomerne ju rozotrite po celom obvode pätky pneumatiky.

Bezpečnostné opatrenia: Uchovávajúte mimo dosahu detí! Pri kontakte s očami – opatrne opláchnite vodou po niekoľko minút a kontaktujte lekára. Pri požití vyhľadajte lekára.

Trvanlivosť: Dátum výroby je uvedený na viečku. Uchovávajúte so zatvoreným viečkom na suchom a tmavom mieste pri teplote od +5°C do +50°C.

HU: STIX márkájú termékék biztonsági információi: MEGA WAX PLUS gumiabroncs-szerelő paszta 3 kg és 5 kg

Tulajdonságok: Megkönnyíti minden típusú gumiabroncs szerelését és eltávolítását. Magas kenési együtthatóval rendelkezik. Gyorsan elpárolog. Tömíti a gumiabroncs és a felni közötti érintkezési pontokat. -50°C és +50°C közötti hőmérsékleten használható. Bőrbarát, nem okoz allergiát, paraffin- és szilikonmentes.

Használati utasítás: A pasztát ecsettel kell felvinni, majd egyenletesen eloszlatni a gumiabroncs peremén.

Óvintézkedések: Gyermekek elől elzárva tartandó! Szembe kerülés esetén – óvatosan öblítse ki vízzel néhány percig és forduljon orvoshoz. Lenyelés esetén forduljon orvoshoz.

Szavatosság: A gyártási dátum a fedélen található. Tárolja lezárt fedéllel, száraz, sötét helyen, +5°C és +50°C közötti hőmérsékleten.